

# 郑学选会长传达党的二十大精神学习体会

## 第七党小组

2022年10月31日，中国施工企业管理协会召开传达学习贯彻党的二十大精神会议。中国共产党第二十届中央委员会候补委员、中国施工企业管理协会轮值会长、中国建筑集团有限公司党组书记、董事长郑学选同志传达党的二十大精神。中国施工企业管理协会党支部书记、副会长兼秘书长尚润涛同志主持会议。

11月2日，第七党小组（杂志社）全体干部职工召开学习讨论会，对郑会长传达党的二十大精神进行集中学习讨论，并对杂志社下一步学习贯彻落实党的二十大精神做出了部署安排。

杂志社全体党员干部职工在学习讨论中一致认为，郑会长的传达辅导，既有二十大精神的系统宣讲，又有对新思想、新论断、新部署、新要求的深入解读；既传达大会精神，又有自己的思考和感悟，使我们从更高层次、更宽领域、多个角度增进了对二十大精神的认识把握。党的二十大高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，系统阐述了新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题，科学谋划了未来一个时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，通过了关于十九届中央委员会报告的决议、关于十九届中央纪律检查委员会工作报

告的决议、关于《中国共产党章程（修正案）》的决议，选举产生第二十届中央委员会和中央纪律检查委员会。

习近平同志继续担任党的总书记、中央军委主席，体现了全党全军全国各族人民的共同心声，体现了全党全军全国各族人民对于新时代十年伟大变革的充分肯定，体现了全党全军全国各族人民对习近平总书记的衷心拥戴，为我们党担负起全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的历史重任，团结带领全党全军全国各族人民战胜前进道路上一切风险挑战、从胜利走向胜利提供了根本保证。

习近平总书记作的二十大报告主题鲜明、思想深邃，高屋建瓴、气势磅礴，举旗定向、催人奋进，是党和人民智慧的结晶，是党团结动员全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领，是马克思主义的纲领性文献，为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。

习近平总书记 10 月 17 日在参加党的二十大广西代表团讨论时深刻指出，学习贯彻党的二十大精神，要牢牢把握过去 5 年工作和新时代 10 年伟大变革的重大意义，牢牢把握新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，牢牢把握以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的使命任务，牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求，牢牢把握团结奋斗的时代要求。这“五个牢牢把握”相辅相成、

内在贯通、有机统一，为我们深入学习、深刻领会、全面贯彻党的二十大精神提供了根本遵循。要深刻领悟、精准把握党的二十大重大意义，坚定捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”；要深刻领悟、精准把握过去5年工作和新时代10年伟大变革的重大意义，不断坚定历史自信、增强历史主动；要深刻领悟、精准把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，坚持不懈用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作；要深刻领悟、精准把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务，为全面建设社会主义现代化国家努力奋斗；要深刻领悟、精准把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求，坚定不移推进全面从严治党。

接下来，杂志社要在本次学习讨论的基础上，进一步认真做好党的二十大精神学习宣传贯彻落实：

一是要继续扎扎实实开展学习。原原本本、逐字逐句研读党的二十大报告，深入学习习近平总书记重要讲话精神，把学习贯彻党的二十大报告与学习贯彻党章结合起来，真正做到学深悟透、融会贯通。

二是广泛深入进行宣传。要以《施工企业管理》杂志第11期“工程建设行业深入学习贯彻党的二十大精神”专题策划工作为抓手，集中开展党的二十大精神主题宣传，营造浓厚氛围。要牢牢把握正确导向，全面落实意识形态工作责任制，加强对自有宣传思想文化阵地的管理。接下来，将继续

研究部署落实“工程建设行业深入学习贯彻党的二十大精神”系列报道，并探索通过网站、公众号等新媒体渠道开展主题宣传工作。

三是杂志社要结合自身工作实际，不断创新工作方式方法，把学习成效转化为推动工作的动力，切实增强责任感使命感，学深悟透党的二十大精神，提升服务行业企业的意识和能力，更加自觉地践行初心使命，抓落实，看成效。